	Проверочная работа по теме
«Нахождение нескольких долей от числа» 
2 класс
Реши задачи, запиши ответ:
В аллее растут 27 лип, а каштанов в 3 раза меньше. Сколько каштанов?  
Ответ: _____________________________
Отцу 36 лет, а дочь в 4 раза моложе. На сколько лет отец старше дочери?
Ответ: _____________________________
В вазе находится 12 фруктов, две трети из них — сливы. Сколько слив в вазе?
Ответ: _____________________________
У Маши 8 игрушек, три четверти из них — куклы. Сколько кукол у Маши?
Ответ: _____________________________
Мама испекла 24 пирожка. В первый день дети съели 2/6 всех пирожков, Сколько пирожков осталось?
Ответ: _____________________________
От куска ленты длиной 49 см отрезали 3/7 части. Сколько метров осталось?
Ответ: _____________________________
В доме 12 этаже. 2/3 всех этажей заселили. Сколько этажей осталось заселить?
Ответ: _____________________________
С пришкольного  участка школы  собрали 72 килограммов капусты, помидоры составляют  3/9   части капусты. Сколько килограммов  помидоров собрали с участка?
Ответ: _____________________________
Сколько месяцев содержит 5/6 года?
Ответ: _____________________________
В саду было 64 дерева. 3/8 этих деревьев были яблони.  Сколько было яблонь?
Ответ: _____________________________
Волку 8 лет, а ослу 24 года. На сколько лет осёл старше волка?
Ответ: _____________________________
В автобусе ехало 8 мужчин, а женщин на 3 меньше. Сколько женщин ехало в автобусе?
Ответ: _____________________________
В классе 27 учащихся. 2/9 этого числа отличники. Сколько в классе отличников?
Ответ: _____________________________
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